NMOBTOPEHME
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3_{_0 _ad + bc
b d bd
a ¢ _ad—bc
b d  bd
a4, c _ac

b d bd

a ad

Dopmy.JIbl.

JledicTBUSA ¢ APOOAMU



. MHOTro4.JeHbI

D opMyAbl COKPALLLEHHOTO YMHOXXEHMUSA
Jlna noowix a, b u ¢ eepusvl pasencmea:

(@ +b)(a—b) = a® — b?;
(a +b)? = a’® + 2ab + b?;
(a — b)? = a? — 2ab + b?;
(@ +b)> = a® + 3a’b+ 3ab® +b°;
(@a = b)° =a* — 3a%b+ 3ab? — ¥°;

a® + b =(a+b)(a® — ab + b?);
a® — b3 = (a— b)(a2 —ab + bz);
a* — b* = (a? — b?)(a® + b?) = (a — b)(a + b)(a® + b?).



KBaaparHoe ypaBHeHUe

ax2+bx+c=0,a#0.

D =b? —4ac.
1) D> 0 — 2 KOpHSL X; = "”zia@
2) D=0 — 1 xopeHb. X1 5, = ;—2.

3) D <0 — kopHeii HET.

HenosiHoe KBaJpaTHOE YpaBHEHH e

l)ax?+bx=0—>x(ax+b)=0;x=0mmax +b=0;x,=0; x, = —g.

2)ax2+c=0—ax?=-c;x? = x12—+/ ecnn7>0

3)ax?=0—x;, =0.




CBOMHCTBA CTEIIEHEH

Jlna n100w1x X, y u nonoxcumenvuvlx a u b eepnut




Kparkuii cnpaBo4HbIi

MaTepual

10 TEME

]

a*a a* ..*a=a
Yumaewm:
a"- «a 6 n-ou

cmerieHu»

(an)m = anm

1)
2)

1)

IIpumeps! perieHusi THIIOBBIX
3aaHuH

a*a=a? (Yyumaem: aeo 2-ol
cmerieHu)
x* x* x* x=x* (yumaem: x e 4-oli
cmereHu)
3*3*3=3% (4yumaem: 3 e 3-eli

a’:al=a"3=2a’
3-2 o 3-5 = 3-2-5 - 3-7

(35)3= = 315

3aganus

IS CAMOCTOSITEJIbHO PadoThI

Mpouutaute: b",

YnpocTtute BblpaXeHus:
1) b*b> + 2)32*3%

Ynpocture:
1)a’:a> ; 2)4%:4°

Ynpocture:
c’)? 5 23




o CBoHcTBa apu(pPMeTHYCCKUX KOPHEH
o
Jlna awovix namypanvnvix n u k, ooavuux 1, u 110061x HeompuyamenabHvIX a
u b eepnvl pasencmea:
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[lpnmep:

BblunmcauTb: 32 + 3/—8 PewnTb ypaBHeHME V3x +4 = -2.
PeweHwue:
PeweHwue:
: 3x+4) = (-2)
T B oS _ 3) (V3x+4)" =(-2)
V=8=-225=32 3x +4 = -8
3x =-—12
5 3 X = —4
V32+3Y-8=2-2=0 5 )
TBeT: —4.

OTtser: 0.




Tema : «ppaimmoHAIbHBIE VDABHEHU)

Kpatkuii cipaBouHbIi MaTepuai [Ipumep perenust ypaBHeHUH 3ananue s

CaMOCTOATENIbHON padOThI




OyHKumo Buaa y = a*,rgea > 0una # 1,
Ha3bIiBalOT NOKa3aTeNbHOU PYHKLUMEN.

Bo3spacraet YOniBaeT

HenpepbiBHa HenpepriBHa




[lpumep:

. Sx 1 PewnTb ypasHeHue 4% + 2*t1 — 24 = 0.
ewnTb ypaBHeHue 2% = —

64 PelweHue:

PeweHue: 4% = (24)* = 244 =N(7AaN
] ] 2x+1 =2.2%
= =2 (2%)2 +2-27%—24=10
2X — =6 y2= 2*

y2 +2y—24=0
x = -6 -2 +10
OTteeT:x = —6. D=4+9=100=y = 2

A -2 —10

=®E V2= =7

2% =4 unn 2* = —6 — HeT pelueHui

x =2

OTtBeT:x = 2.




Jozapugpm, ceoiicmea nozapughma.

Jlorapudgmom b > 0 no ocHoBanuio a > 0, a # 1 Ha3bIBAIOT IMOKA3aTeIb CTEIICHH,
B KOTOPYIO HY>KHO BO3BECTH YHCIIO 4, YTOOBI MOJY4YUTh YUCIO b.

a*=b=>x=1og,b
al®9a® = p _ ocrosHOe nOrapudMIIECKOE TOKIECTBO
Ceolicmea noz2apugpmoas:
Ecnmu a, b, ¢ — monoXHTeIbHBIC YHCia, IPUYEM a#£l, TO CIpaBeIIMBEI

paBEHCTBA:
log, bc =log, b +log, c

b
log, e log, b —log, c
log, b" = rlog, b, pna nwoboro r

log,»b = %loga b, ana nwoboro r

log, b = log, b"

gch
gca

lo
log, b = Ty dbopmyna mepexona K HOBOMY OCHOBaHHIO Jiorapudma




« Norapndmbi»

Kparkuii

CIIPABOYHbIN MaTepuaJl

o TeMe

IIpumepsl pelienust
THIOBLIX 3aJaHUM

3aganus nis
CaMOCTOATEJIbHOH PadoThI

logab =c
HYumaewm: nozapughm qucna b

10 OCHOBaHUK a paeeH c

/ogab=c <= a‘=b
a>0, b>0

; log ; b= "
a>0, b>0

log,1=0
a>0
log,a=1

a>0

log,9 =2

HYumaewm: noeapugpm 9 no
OCHOBaHUK 3 paeseH 2

log,8=3, T.k. 2°=8
log.25=2, T.K. 52=25

Log,(1/81)=-4, T.k. 3-*=1/81
cIogc8 =: 5Iog59 =

log,1=0, T.K. 30=1
logb 1=0, T.K. 6°%°=

T.K. 5'=5

log.5=1,

MpountanTe:

log,8=3; log.1=0

Bbluncnure:
1)log,16;  3)log%1;

2) log, 27; 4) log, %
BbluucnuTe:

;log,7; ,log,13

Bbluncnure:
Iog7 1, log21

BbluucnuTe:
log,7 ; log33



CIMACHBO
3A BHVMAHWE




